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Motto: „I dokonalé vejce se musí rozbít, aby se mohl zrodit nový život.“      
                                                                                 Edward Gloeggler

Vážení občané,

s příchodem jara je spojen každoroční úklid na zahradách. 

V souvislosti s tím bychom Vás rádi upozornili, že v rámci novelizace Zákona

o ochraně ovzduší je od 1. března zakázáno pálit biologicky rozložitelný

(kompostovatelný) odpad jako je tráva, listí, atd. Je zakázáno pálit rostlinný

odpad za účelem likvidace pod pokutou až 50 tis. Kč. Na otevřených

ohništích, grilech nebo v zahradních krbech lze podle zákona pálit pouze

suché dřevo, dřevěné uhlí nebo suché rostlinné materiály. Z toho plyne, že

posezení u ohně, pálení čarodějnic ani další kulturní akce touto novelou

nejsou ohroženy.

V průběhu příštího roku bychom rádi ve spolupráci se společností CETIN

nainstalovali novou síť optických vláken na většině zastavěného území naší

obce, kde nejsou optické kabely vedeny. Náklady spojené s touto akcí včetně

zřízení přípojek do Vašich domácnosti zaplatí společnost CETIN. Budovaní

optických sítí, v rámci této investiční akce firmy CETIN, není plánováno mimo

intravilán obce, to znamená na Paseky a do Průmyslových zón. V průběhu

tohoto roku bude probíhat podrobné projektování celé akce a její faktická

příprava. Pokud se na Vás obrátí firma CETIN nebo jím pověřená společnost

O2 s dotazem ohledně Vašeho zájmu o zřízení optické přípojky,

doporučujeme souhlasit. V rámci této akce nebudete nic platit a nezavazuje

Vás to zřídit si vysokorychlostní internetové připojení od společnosti O2.

Poskytovatele internetového připojení si budete moci vybrat z dvaceti

různých firem po vybudování a zprovoznění nové sítě optických vláken v

druhé polovině příštího roku. Zřízení samostatných přípojek mimo tuto akci v

následujících letech může být zpoplatněno.

Jubilanti
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Všem jubilantům přejeme
štěstí, zdraví, lásku,

 pohodu a optimismus do
dalších let.

Z důvodu zákona o ochraně osobních
údajů nemůžeme zveřejňovat bližší

informace.

duben 2025
Jan Tureček

Vlasta Kovaříková

Dagmar Sluštíková

Ludmila Procházková

František Blažek

Vladimír Buráň

Nasťa Janíčková

Radek Jaroš
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Informace z obecního úřadu
Svoz odpadů v dubnu 2025
POPELNICE: pondělí 14.4., 28.4. 2025                                                                  
PLASTY (žluté pytle): pondělí 28.4. 2025       
PAPÍR (modré pytle): pátek  18.4. 2025                              
SKLO: průběžně do tří zelených kontejnerů v obci (u vlakového nádraží, pod sokolovnou, Potůčky)
MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: malý modrý soudek u obchodu HRUŠKA
Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.)
POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, olej zde
ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větší otvorem neprojdou) do popelnice k tomu určené a označené.
PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  
Železný šrot sem rozhodně nepatří.

Kontejnery na velkoobjemový odpad
Kontejnery budou přistavěny opět na obvyklých stanovištích v týdnu od 7. 4. – 11. 4. 2025. 

Pondělí 15-18 hod.    Stráně (křižovatka na Potůčky), 
Úterý    15-18 hod.    U sila (v uličce u kolejí), 
Středa   15-18 hod.   Centrum (před obecním úřadem) 
Čtvrtek 15-18 hod.   Chalupky (u sokolovny) 
Pátek    15-18 hod.   Potůčky (u Ušelů a nahoře u Elšíků)
Do těchto kontejnerů nepatří: tříděný odpad (skla, plast, papír, bioodpad), nebezpečný odpad (ten
proběhne 11. 6. 2025) a kovy (sběr kovů vyhlásí hasiči na podzim). 
Do kontejneru na velkoobjemový odpad můžete vyhodit: rozměrnější odpad z domácnosti, který se
nedá třídit - koberce, nábytek, zbytky dřevotřísky, matrace, staré květináče apod.

Vánoční sbírka, která je již dlouhodobě věnována Nemocnici Milosrdných bratří ve Vizovicích
byla ukončena!!!
K 31. 3. 2025 bylo vybráno 39.250,- Kč.
Všem dárcům moc děkujeme.

Sbírka na nemocnici

Bioodpad 
Kontejnery na větve a bioodpad ze zahrad, které se Vám nevejdou do kompostérů, můžete po
celý duben a květen umístit do kontejnerů na bioodpad přistavených na dvou obvyklých místech: 
1.) v zatáčce na Potůčkách
2.) v areálu Sokolovny 
Do těchto kontejnerů nevhazujte bioodpad v pytlích. Pytle je nutno do kontejnerů vysypat, jinak
nám je zpracovatelská firma nevezme a pak bychom byli nuceni toto stanoviště zrušit a zvolit
stanoviště s dozorem. Také apelujeme na občany, aby zde nevhazovali dřevěné barvené desky,
dřevotřísky, apod. Tento typ odpadu patří do velkoobjemu. V případě dotazů Vám ochotně poradí
naši zastupitelé, případně pracovníci obecního úřadu.
                                                                                                           Děkujeme za pochopení
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Deratizace
Upozorňujeme občany , že v termínech 11. 4. ,16. 4. a 24. 4. 2025 se bude v Lípě provádět
deratizace veřejných prostranství. V případě, že máte problém s hlodavci na soukromých
pozemcích, nahlaste tuto skutečnost na obecní úřad (tel. 5777901786) v předstihu, aby se
deratizační firma mohla na problémové místo více zaměřit.
Děkujeme.

Uzavírka vlakového přejezdu!!!
V termínu od 16. 4. do 22. 4. 2025 se bude provádět oprava vlakového přejezdu v Lípě u hasičské
zbrojnice. Jedná se úplnou uzavírku přejezdu na místní komunikaci. Nebude možné přejezd v
obou směrech využít. Děkujeme za pochopení!

Fotbalová pozvánka TJ Sokol Lípa
Jarní část fotbalové sezóny nám začíná! Zveme všechny příznivce na zápasy družstev TJ Sokol    
Lípa všech kategorií. můžete těšit na tyto fotbalové zápasy :

6.4.   15:30  POHOŘELICE - LÍPA 
13.4   10:00 LÍPA-HALENKOVICE
20.4. 16:00  DOUBRAVY - LÍPA 
27.4. 10:00  LÍPA -MLADCOVÁ B 
3.5.   16:30  BŘEZOVÁ -LÍPA
11.5.  10:00  LÍPA -ŽLUTAVA

18.5. 14:00  NAPAJEDLA B - LÍPA
25.5  10:00  LÍPA - FRYŠTÁK B/LUKOV
1.6.   17.00  SPYTIHNĚV -LÍPA
8.6   10:00  LÍPA - TRNAVA
15.6. 17:00  TEČOVICE B-LÍPA

5.4.  12:30  MLADCOVÁ-LÍPA
14.4  16:30  LÍPA -KOSTELEC
23.4. 16:00  FRYŠÁK - LÍPA 
28.4. 17:00  HVOZDNÁ - LÍPA 
4.5.  14:00  BŘEZOVÁ -LÍPA 

11.5. 13:30   PŘÍLUKY - LÍPA 
19.5. 16:30   LÍPA - KAŠAVA
25.5. 10:00  SLUŠOVICE/VESELÁ -LÍPA 
2.6.  16:30   LÍPA -ŠTÍPA
6.6.  17:30   FC ZLÍN C - LÍPA 

7.4.  16:30  SLUŠOVICE - LÍPA
8.4   16:30  LÍPA - FC ZLÍN B
16.4. 16:30  LUŽKOVICE - LÍPA 
22.4. 16:30  LÍPA - FRYŠTÁK
29.4. 17:00  KOSTELEC - LÍPA 

6.5.   16:30   LÍPA - JAROSLAVICE
26.5.  16:30   VŠEMINA - LÍPA  
27.5.  16:30   LÍPA - MLADCOVÁ

ZÁPASY MUŽI III.A

ZÁPASY STARŠÍ ŽÁCI

ZÁPASY PŘÍPRAVKY (OBĚ)
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Školkoviny
Nový rok jsme zahájili pozorováním ptáků v okolí školky. 10. ledna jsme během Ptačí hodinky
napočítali 10 vrabců, 8 sýkor koňader a 2 modřinky, 5 hrdliček, 1 strakapouda a 1 káně. Vyplnili
pracovní list a výsledky poslali ke zpracování do Prahy. 
11. února za námi do školky zavítalo Divadlo z truhlice s pohádkou O Karkulce z kredence.
Moderní veselé pojetí klasické pohádky se dětem hodně líbilo.
18. února jsme se vydali za loutkovou pohádkou Čert a Káča do Vizovic. 
O dva dny později se předškoláci vydali navštívit základní školu v Želechovicích. Tam nám paní
učitelky s dětmi předvedly, jak to bude vypadat od září v první třídě. Radostné to bylo setkání
se staršími kamarády. Moc děkujeme.
Karneval si děti i paní učitelky užily ve školce i na hřišti 7. března.
A 19. března si děti ze třídy Medvídků povídaly o knihách a časopisech v místní knihovně s
knihovnicí paní Emilií Řezníčkovou. I jí patří velké poděkování.
Vzdělávacími programy o zdravovědě a finanční gramotnosti obohatily a práci paní učitelek si
ve třídě Medvídků 18. a 24. března vyzkoušely maminky Alena Zámečníková a Magdalena Horká.
Děti byly nadšené, poděkovaly a už se těší na další. 
Koťátka se pro změnu vydala 26. března zkoumat okolní přírodu do lesa na Potůčkách. O tom,
co objevily a prožily, napíšeme zase příště.

  Do prázdnin nás ještě čeká:
 31. 3. vzdělávací program o dentální hygieně.
 10. 4. přijede do školky kouzelník.
 11. 4. se vydáme hledat jaro v rámci celostátní akce ochránců přírody Hledání jara, 

       vyneseme Morenu a přineseme líto. 
 Od 22. dubna do konce června jezdíme každé úterý plavat do Luhačovic.
 26. 4. přivítáme do života kulturním vystoupením nové občánky Lípy.
 12. 5. přijede do školky divadlo Leonka s pohádkou U modré tůňky.
 V červnu nás čeká školní výlet a 11.6. rozloučení se školkou na sokolovně.

                                                                              Děkujeme všem, kteří naši školku podporují.
ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
Nové děti na školní rok 2025/2026 zapíšeme do MŠ v úterý 6. a ve středu 7. května v době od 8.00
do 16.00 hodin. 
O zápisu do běžné třídy a do speciální logopedické třídy se můžete informovat od 10. 4. na
www.mslipa.cz nebo na telefonu 577 901 882. Těšíme se na Vás. 

Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa, 
IČ 00568627, zdarma 340 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704

http://www.mslipa.cz/

